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Ao primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se o Egrégio 
Tribunal Pleno do Tribunal de Contas do Estado do Amazonas, em sua sede própria, na Rua 
Efigênio Sales 1.155, Parque Dez, às 10h17, sob a Presidência da Excelentíssima Senhora 
Conselheira YARA AMAZÔNIA LINS RODRIGUES, com as presenças dos Excelentíssimos 
Senhores Conselheiros JÚLIO ASSIS CORRÊA PINHEIRO, ÉRICO XAVIER DESTERRO E 
SILVA, MARIO MANOEL COELHO DE MELLO, LUÍS FABIAN PEREIRA BARBOSA, MÁRIO 
JOSÉ DE MORAES COSTA FILHO (convocado em substituição ao Excelentíssimo Senhor 
Conselheiro Ari Jorge Moutinho da Costa Júnior); Excelentíssimos Senhores Auditores 
ALÍPIO REIS FIRMO, LUIZ HENRIQUE PEREIRA MENDES; Excelentíssimo Senhor Procurador-
Geral JOÃO BARROSO DE SOUZA. /===/ AUSENTES: Excelentíssimos Senhores Conselheiros 
ARI JORGE MOUTINHO DA COSTA JÚNIOR, por motivo de férias, JOSUÉ CLÁUDIO DE 
SOUZA NETO, por motivo justificado; e Excelentíssimo Senhor Auditor ALBER FURTADO DE 
OLIVEIRA JÚNIOR, por motivo de férias. /===/ Havendo número legal, a Excelentíssima Senhora 
Conselheira-Presidente Yara Amazônia Lins Rodrigues, invocou a proteção de Deus para os 
trabalhos, dando por aberta a 35ª Sessão Administrativa do Egrégio Tribunal Pleno do Tribunal de 
Contas do Estado do Amazonas. /===/ APROVAÇÃO DA ATA: Aprovada, sem restrições, a Ata 
da 33ª Sessão Administrativa, realizada em 17/09/2024. /===/ Antes de iniciar a fase de 
expedientes, a Excelentíssima Senhora Conselheira-Presidente Yara Amazônia Lins Rodrigues 
solicitou a atenção de todos para a apresentação de vídeo institucional, preparado pela Diretoria 
de Comunicação, sobre as Olímpiadas dos Tribunais de Contas. /===/ LEITURA DE 
EXPEDIENTE: Dando início a esta fase, a Excelentíssima Senhora Conselheira-Presidente Yara 
Amazônia Lins Rodrigues assim se manifestou: Com muita alegria e muito orgulho, informo as 
Vossas Excelências que a Delegação dos Servidores deste Tribunal de Contas é a grande 
campeã das Olimpíadas dos Tribunais de Contas, que ocorreu na cidade de Palmas, no 
Tocantins. Nossa equipe de atletas encerrou a competição com recorde histórico de medalhas, 24 
medalhas de ouro, 20 de prata e 18 de bronze, totalizando 62 medalhas, alcançando 2.115 
pontos, o maior número já registrado por uma delegação na OTC. Com muita satisfação, estive 
presente na abertura e fiz questão de estar presente também no encerramento, porque sempre 
acreditei, de coração, que eles mereciam esse reconhecimento. O esporte, desde o início de 
minha gestão, foi amplamente valorizado, investimos nos nossos atletas, colocamos nossa 
equipe de fisioterapia à disposição para o trabalho de recuperação e realizamos os primeiros 
jogos internos, demonstrando que o esporte vai muito além de medalhas, ele transforma nossa 
maneira de enfrentar desafios, melhora nossa produtividade e fortalece nossos laços. Gostaria de 
destacar, mais uma vez, que as mulheres do TCE foram destaque absoluto ao conquistar a vitória 
em todos os jogos coletivos. Essa conquista é reflexo da nossa política de valorização das 
mulheres, que reconhece e incentiva a participação feminina em todas as esferas. Parabéns! 
Todos vocês foram incansáveis e exemplares. Antes de finalizar, gostaria de fazer um 
agradecimento especial aos servidores que compõem a nossa Comissão Olímpica e Esportiva: 
Vinícius, Priscila, Raniere, Katheryne, Camila, Rodrigo Gadelha, Fabíola, Bruno e Bruno Parente, 
sem o apoio de vocês não estaríamos celebrando este grande momento. Muito obrigada! Dando 
continuidade à fase de expedientes, registro que esta Corte de Contas, por meio da sua Ouvidoria 
da Mulher, assinou, na data de ontem, com o Ministério Público do Estado do Amazonas, na 
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pessoa do seu Procurador-Geral, Dr. Alberto Rodrigues, e da sua Ouvidora-Geral, Dra. Jussara 
Pordeus, um Termo de Cooperação Técnica, visando ampliar a rede de proteção e atendimento a 
meninas e mulheres vítimas de violência, com o objetivo claro de fortalecer a colaboração, entre 
as duas instituições, para garantir o atendimento mais eficiente e integrado. Na oportunidade, 
informo que esta Corte está sediando em seu Museu, durante esta semana, a exposição 
“Notáveis da Justiça”, de assinatura do artista Wesley Andrade, que consiste na celebração 
fotográfica e biográfica que presta homenagem aos que moldam a história da justiça da nossa 
sociedade, dentre eles está Presidente e o Conselheiro Josué Cláudio. Por fim, informo que, em 
cumprimento à Portaria nº 13/2023, que regula a distribuição eletrônica de processos, 
encaminhei, para o conhecimento de Vossas Excelências, o relatório de distribuição processual 
realizada no mês de setembro de 2024, por meio do Processo SEI nº 2211/2024. Este Tribunal 
recebeu os seguintes convites: do Tribunal de Contas do Estado do Pará e do Instituto Rui 
Barbosa - para o evento “Estratégias Práticas para Equidade Racial”, na data de hoje; da 
Assembleia Legislativa do Estado do Amazonas - para Sessão Especial em homenagem aos 26 
anos do Hospital Pronto Socorro João Lúcio, também na data de hoje; do Instituto Rui Barbosa - 
para participar da 9ª Edição do Encontro Técnico de Jurisprudência nos Tribunais de Contas, nos 
dias 03 e 04 de outubro; do Tribunal Regional do Trabalho da 11ª Região - para inauguração das 
novas instalações da Presidência e Vice-Presidência, no dia 04 de outubro. Registrando também 
a passagem dos seguintes aniversários: do Presidente da Assembleia Legislativa do nosso 
Estado, Deputado Estadual Roberto Cidade, no dia 02 de outubro; do Conselheiro Gildásio 
Penedo, Corregedor do Tribunal de Contas da Bahia, no dia 04 de outubro; do Conselheiro Ivens 
Linhares, Vice-Presidente do Tribunal de Contas do Paraná, no dia 05 de outubro; em nome do 
Dr. Rafael Albuquerque, nosso Diretor Jurídico, que fará aniversário no dia 06 de outubro, 
parabenizo todos os servidores aniversariantes desta semana, e gostaria de demonstrar o 
reconhecimento do profissionalismo e da competência do Dr. Rafael Albuquerque, sua dedicação, 
seu comprometimento, sua qualidade técnica e, sobretudo, a maneira gentil e agradável com que 
trata a todos, faz de você um grande e exemplar profissional, meus parabéns. /===/ 
INDICAÇÕES E PROPOSTAS: Dando início a esta fase, a Excelentíssima Senhora Conselheira-
Presidente Yara Amazônia Lins Rodrigues assim se manifestou: Não havendo mais nenhuma 
deliberação na fase de indicações e propostas, franqueio as Vossas Excelências o uso da 
palavra, começando com o Conselheiro Júlio Pinheiro. Com a palavra o Excelentíssimo Senhor 
Conselheiro Júlio Assis Corrêa Pinheiro: Bom dia, Senhora Presidente, bom dia a todos os 
Conselheiros, Senhor Procurador-Geral, senhores servidores, especialmente aqueles que 
acabam de chegar das Olimpíadas dos Tribunais de Contas, eu quero me congratular com todos, 
satisfação pela conquista obtida agora em Palmas, mostrando que o caminho do esporte é o 
caminho mais sadio, é o caminho que nós podemos integrar todas as instituições, nós do Tribunal 
de Contas, todos os Tribunais, e o mais importante é a conquista da nossa equipe, que obteve o 
primeiro lugar. Eu quero lembrar, aliás, fui lembrado hoje pela Jeane Benoliel que, em 2011, nós 
mandamos a primeira equipe para os jogos dos Tribunais de Contas, havia uma resistência para 
que as mulheres participassem desses jogos e eu insisti para que nós tivéssemos uma equipe 
grande feminina, e hoje eu tenho aí a Jeane, a Ana, Isabela, enfim, todas as nossas atletas, 
campeãs absolutas nas modalidades femininas, e os nossos atletas do naipe masculino, também 
campeões, ou seja, o Tribunal, com quantitativo de pontos inédito, conseguiu o primeiro lugar. Eu 
quero desejar a todos e todas muita sorte, dizer que vocês vão contar no futuro com mais um 
atleta de peso, que eu vou me inscrever nas próximas edições, eu não sei se ainda tem a 
modalidade de tiro, mas eu vou voltar a praticar. Bom, eu gostaria também de fazer uma menção 
a uma Nota Recomendatória da ATRICON, do IRB, do CNPTC, recentemente nós, através do 
Comitê de Meio Ambiente e Sustentabilidade do IRB e aqui o nosso Tribunal de Contas, 
realizamos várias gestões no sentido de que nós tivéssemos um acompanhamento relativamente 
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às queimadas. Alguns anos atrás nós montamos um Comitê Regional onde participa a Secretaria 
de Meio Ambiente, a Polícia Militar Ambiental, o Corpo de Bombeiros, a Polícia Civil, o Ministério 
Público de Contas, o Ministério Público Federal, participaram das reuniões desse Comitê 
exatamente no sentido de alertar constantes focos de incêndios que acontecem aqui na nossa 
região, no Brasil inteiro, hoje isso domina o mundo, e nós editamos uma recomendação na época 
e aqui também no Amazonas, sob a liderança da Presidente Yara, e eu pedi na época ao 
Conselheiro Josué, ao Conselheiro Fabian, que se disponibilizaram a participar dessa luta de 
combate aos incêndios, ao desmatamento, e obviamente todos os outros Conselheiros, os 
colegas que queiram participar, nós estamos abertos, criamos um grupo e pedi à Presidente que 
conduzisse essas tratativas, também sugeri que o Conselheiro Josué pudesse se engajar e o 
Conselheiro Fabian, mais amiúde nesses temas, para que nós pudéssemos nos fortalecer e 
garantir políticas públicas efetivas de combate às queimadas e desmatamento. Então, as três 
instituições fizeram uma recomendação conjunta, uma Nota Recomendatória Conjunta que vai 
funcionar em todo o Brasil, e eu, pessoalmente, tenho a satisfação de ter iniciado todo esse 
processo, há muitos anos atrás, que hoje é uma realidade, e o controle ambiental tem sido uma 
das melhores práticas dos Tribunais de Contas em todo o Brasil. Portanto, eu queria 
cumprimentar o IRB, a ATRICON e o CNPTC pela iniciativa de terem aderido, de terem assinado 
essas recomendações e feito a difusão disso em todo o Brasil. Senhora Presidente, por enquanto 
é o que eu tenho a dizer, mas aproveitando quero cumprimentar todos os aniversariantes que a 
Senhora já fez menção, Presidente da Assembleia Roberto Cidade, os Conselheiros já 
mencionados, o Gildásio e o Vice-Presidente do Tribunal de Contas do Paraná, e o Dr. Rafael, 
especialmente aqui do nosso Tribunal, os meus cumprimentos pela passagem de seu aniversário, 
desejando a todos muita felicidade e muita saúde. Tenho dito, Senhora Presidente. Presidente: 
Obrigada. Com a palavra o Excelentíssimo Senhor Conselheiro Érico Xavier Desterro e Silva: 
Meu bom dia a todas as senhoras e a todos os senhores. Eu gostaria muito de endossar as 
parabenizações feitas pela Presidência aos atletas, servidores do Tribunal, pela sua maravilhosa 
participação nessas Olimpíadas, em especial, também, como foi destacado, as atletas, as nossas 
mulheres atletas, as nossas amazonas, que honram uma tradição do Estado do Amazonas de 
terem as mulheres muitas vezes como o verdadeiro pilar de uma família, de uma instituição, que 
são pioneiras em muitas coisas. Eu lembro que a primeira Senadora da República foi uma mulher 
e, por coincidência, uma Conselheira do Tribunal de Contas, a primeira Conselheira do Tribunal 
de Contas do Amazonas, a Senadora Eunice Michiles, e com isso as mulheres amazonenses, 
sem dúvida nenhuma, têm tido um destaque no cenário nacional, muitas vezes participando de 
movimentos nacionais, como hoje nós temos, por exemplo, tanto a Corregedora, a Dra. Silvia 
Tuma, que é a Presidente do Conselho Nacional de Corregedores, e, portanto, meus parabéns ao 
desempenho dos nossos atletas. Queria exatamente firmar isto que tem acontecido com 
frequência, das nossas atletas, de fato, e no ano passado eu tive a oportunidade de destacar 
isso, as nossas atletas femininas que de fato fizeram toda a diferença na conquista do ano 
passado, o segundo lugar, e agora avançando e conquistando o primeiro lugar. Meus parabéns 
redobrados a todos vocês e a todo o apoio que receberam do Tribunal, porque este, como eu 
tenho insistido, já insisti no ano passado, é algo realmente muito importante, porque através do 
esporte e desse desempenho que é revelado pelo esporte é que nós verificamos o potencial dos 
servidores do Tribunal. Que isso se materialize nas ações que a sociedade espera de nós, que 
essa mesma empolgação que eu vi aqui, que é maravilhosa, também sirva para que nós sigamos, 
empolgados também, a realizar e sermos, quem sabe, o primeiro lugar entre os Tribunais de 
Contas em matéria de Controle Externo, em matéria de integridade, em matéria de combate à 
corrupção, é isso que eu espero e desejo. Muito obrigado pelo desempenho de vocês! Bom dia, 
Presidente! Com a palavra o Excelentíssimo Senhor Conselheiro Mario Manoel Coelho de Mello: 
Bom dia a todos! Inicialmente quero parabenizar o Tribunal de Contas por essa equipe de elite 
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espetacular, essas atletas e esses atletas, fazer só uma observação, sem nenhum bairrismo, mas 
o nosso gabinete teve cinco medalhistas, participou fortemente. Presidente: Nós agradecemos, 
Excelência, a sua colaboração, das suas atletas estarem presentes por uma semana lá em 
Palmas. Com a palavra o Excelentíssimo Senhor Conselheiro Mario Manoel Coelho de Mello: 
Medalhistas de ouro. Então, parabéns a todos, e é uma grata satisfação, a gente vê o destaque 
dessas pessoas tão maravilhosas, os atletas, as atletas, levando o nome do nosso Tribunal para 
um patamar glorioso. Parabéns a todas e a todos! Presidente, na mesma linha, também 
parabenizar os aniversariantes já citados por Vossa Excelência, muito obrigado. Presidente: 
Obrigada! Com a palavra o Excelentíssimo Senhor Conselheiro Luís Fabian Pereira Barbosa: 
Bom dia, Presidente, caros colegas Conselheiros, Auditores, senhoras e senhores aqui 
presentes! Meu cumprimento mais que especial hoje vai para nossa delegação de atletas que 
mais uma vez trouxe muito orgulho para esse Tribunal de Contas, eu que não sou um desportista 
que treina com afinco, mas aquilo que o esporte desperta em nós é muito importante para a vida 
como um todo, as habilidades que se desenvolvem a partir do desporto, como trabalho 
colaborativo em equipe, a habilidade para enfrentar e solucionar problemas, desafios, as 
habilidades de liderança que surgem naturalmente quando se trabalha em equipe, de fato são 
muito importantes para a nossa vida pessoal e também para a nossa vida profissional. E, no 
esteio daquilo que o Conselheiro Érico desejou, eu também desejo que essas habilidades 
possam refletir na nossa saúde física, na nossa saúde mental, na nossa produção intelectual e na 
nossa produção para o trabalho. Eu desejo a todos vocês muita força e muito estímulo para que 
vocês possam, ano que vem, superar esse resultado e trazer mais do que os 2.145 pontos que 
vocês trouxeram esse ano, eu tenho certeza que com o apoio e a participação do Conselheiro 
Júlio Pinheiro, nosso maratonista em 2025, vocês terão aí um auxílio de peso, peso no bom 
sentido, Conselheiro, mas me disseram que também há o dominó, e aí para o dominó eu e o 
Procurador João Barroso, nessa modalidade, nós nos aventuramos, mas desejo muitas 
felicidades, minhas congratulações. Muito obrigado! Com a palavra o Excelentíssimo Senhor 
Conselheiro convocado Mario José de Moraes Costa Filho: Senhora Presidente, bom dia a todos! 
Eu quero aderir às manifestações e às parabenizações que me antecederam, especialmente aos 
atletas desta Casa pelo primeiro lugar nas Olimpíadas dos Tribunais de Contas, que muito bem 
representaram o Tribunal e por isso são motivo de orgulho. Parabéns para vocês! Quero 
parabenizar também aos aniversariantes mencionados, ao Deputado Roberto Cidade, ao Dr. 
Rafael Albuquerque, felicidades e muitos anos de vida. No mais, desejar uma ótima sessão a 
todos, muito obrigado. Presidente: Obrigada! Com a palavra o Excelentíssimo Senhor Auditor 
Alípio Reis Firmo Filho: Excelência, meu bom dia a todos! Cumprimento a todos os presentes e 
peço a Deus uma ótima sessão, muito obrigado. Presidente: Obrigada! Com a palavra o 
Excelentíssimo Senhor Auditor Luiz Henrique Pereira Mendes: Senhora Presidente, gostaria de 
cumprimentar o Dr. Rafael, antecipadamente, desejar muitas felicidades; também cumprimentar 
os atletas do nosso Tribunal pelo excelente resultado nas Olimpíadas; e aderir as demais 
manifestações, Senhora Presidente. Muito obrigado! Com a palavra o Excelentíssimo Senhor 
Procurador-Geral João Barroso de Souza: Bom dia, Presidente, Conselheiros, Auditores e 
servidores desta Casa. Inicialmente quero cumprimentar e parabenizar os servidores atletas por 
essa conquista nas Olimpíadas, eu estava vendo aqui no informativo do Tribunal, foram 24 
medalhas de ouro, 20 de prata e 18 de bronze, e foi a maior pontuação da história de todas as 
Olimpíadas, isso é um fato que deve ser registrado, uma conquista não só por esse motivo, mas 
por estar em primeiro lugar, acredito que foi a primeira vez que o Tribunal de Contas do 
Amazonas logrou ser campeão nas Olimpíadas do Tribunal, posso estar enganado, mas não me 
recordo, então é uma conquista, de fato, das mulheres, dos servidores, dos homens, da 
sociedade, do Tribunal como um todo, que deve ser valorizada essa geração de ouro do Tribunal 
de Contas do Amazonas. Parabéns, mais uma vez! Quero, por fim, Senhora Presidente, 
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cumprimentar os aniversariantes do período, na pessoa do Deputado Estadual Roberto Cidade e 
do nosso querido Rafael Albuquerque, forte abraço, vida longa e saúde a todos. Obrigada, 
Presidente! Presidente: Vou dar uma oportunidade para o Coordenador da nossa Delegação 
fazer uso da palavra. Com a palavra o Ilustríssimo Senhor Vinícius Medeiros Vieira Dantas, 
Coordenador da Delegação Olímpica dos Servidores do TCE/AM: Bom dia a todos! Vou ser bem 
breve, primeiramente queria me dirigir aos meus atletas, parabenizar pela conquista, a gente 
sabe que o planejamento foi feito desde o início da gestão do Dr. Érico, a quem eu já agradeço 
aqui, que a gente buscava esse primeiro lugar, ano passado não veio por pouco, mas esse ano a 
gente trouxe. Estendo aqui os agradecimentos em nome da nossa Associação Olímpica, que foi 
fundamental a criação da Associação, é uma Associação que reúne os atletas em prol de um 
objetivo único que é a prática esportiva no âmbito do Tribunal, passando por tudo aquilo que o 
Conselheiro Érico pregou, Conselheiro Fabian, Conselheira Yara, refletindo nos nossos 
resultados também no âmbito laboral, então a Associação tem um papel fundamental nesse 
planejamento e nesse resultado, da qual sou Presidente. Queria também aqui estender à Priscila, 
minha Vice-Presidente, os agradecimentos pelos trabalhos e também a todo o apoio do Tribunal 
Pleno, porque eu também sou membro da Diretoria da Associação Nacional que organiza as 
Olimpíadas, e esse ano a Dra. Yara sentiu um pouco desse calor lá. Não é, Dra. Yara? 
Literalmente. A gente foi muito interrogado positivamente, como que o Tribunal apoia o esporte, 
porque muitos Tribunais ainda não dão esse apoio, para eles parece algo muito distante, a gente 
mostrou o nosso exemplo de forma positiva através da Associação, também citamos como o 
Tribunal apoia o esporte aqui dentro no âmbito de Contas e como isso reflete em resultados, 
então a gente queria agradecer em nome dos atletas, em nome da Associação, a gente queria 
estender o agradecimento a todos os Conselheiros, Procuradores aqui do Tribunal, porque é 
difícil ter um Tribunal que seja assim, nesse sentido de que todos apoiam, e isso com certeza 
ajudou a gente a trazer esse resultado. Meus sinceros agradecimentos a todos! E a gente está 
com um objetivo grande, que eu acho que foi citado, ano que vem a gente vai para Foz do 
Iguaçu, voltar lá, Conselheiro Júlio, onde a gente começou com sua primeira ida em 2011, com a 
delegação que era pequena na época, mas agora a gente vai com a responsabilidade de manter 
esse título e a gente espera que ano que vem também a gente consiga levar um Conselheiro para 
competir, porque vários Tribunais levam Conselheiros para competir, a gente teve o caso do TCM 
do Pará que foi pela primeira vez competir, e o Conselheiro Daniel já trouxe duas medalhas de 
ouro lá, a gente ainda não conseguiu levar nenhum Conselheiro para competir, a gente espera 
conseguir ano que vem. Não é, Dr. Júlio, Dr. Josué? Quem for se candidatar. Para a gente 
fortalecer nossa delegação, para manter nosso título ano que vem em Foz do Iguaçu. Muito 
obrigado a todos! Presidente: Ainda indicações e propostas, alguém deseja ainda fazer uso da 
palavra? Não havendo mais manifestação, passemos para fase de julgamento.  

JULGAMENTO EM PAUTA:  

CONSELHEIRA-RELATORA: YARA AMAZÔNIA LINS RODRIGUES.  

PROCESSO Nº 014048/2024 – Requerimento de Licença Especial, tendo como interessado o 
Excelentíssimo Senhor Conselheiro Ari Jorge Moutinho da Costa Júnior. ACÓRDÃO 
ADMINISTRATIVO Nº 380/2024: Vistos, relatados e discutidos estes autos acima 
identificados, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Conselheiros do Tribunal de Contas do 
Estado do Amazonas, reunidos em Sessão do Tribunal Pleno, no exercício da competência 
atribuída pelo art. 12, inciso I, alínea “b” e inciso X, da Resolução nº 04/2002-TCE/AM, à 
unanimidade, nos termos do voto da Excelentíssima Senhora Conselheira-Relatora, com base 
na Informação da DGP e no Parecer da DIJUR, no sentido de: 9.1. DEFERIR o pedido do 
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Excelentíssimo Conselheiro Ari Jorge Moutinho da Costa Júnior, quanto à concessão da Licença 
Especial de 03 (três) meses, referente ao quinquênio 2018/2023; 
9.2. DETERMINAR à Diretoria de Gestão de Pessoas que providencie o registro da concessão 
da Licença Especial, referente ao quinquênio de 2018/2023; 9.3. ARQUIVAR o processo nos 
termos regimentais, após o cumprimento integral do decisum.  

PROCESSO Nº 015134/2024 – Requerimento de Averbação de Tempo de Serviço, tendo como 
interessada a servidora Vivianny Karol Fernandes dos Santos. ACÓRDÃO ADMINISTRATIVO Nº 
381/2024: Vistos, relatados e discutidos estes autos acima identificados, ACORDAM os 
Excelentíssimos Senhores Conselheiros do Tribunal de Contas do Estado do Amazonas, reunidos 
em Sessão do Tribunal Pleno, no exercício da competência atribuída pelo art. 12, inciso I, alínea 
“b” e inciso X, da Resolução nº 04/2002-TCE/AM, à unanimidade, nos termos do voto da 
Excelentíssima Senhora Conselheira-Relatora, com base na Informação da DGP e no Parecer 
da DIJUR, no sentido de: 9.1. DEFERIR INTEGRALMENTE o pedido do servidora Vivianny 
Karol Fernandes dos Santos, matrícula 0042030A, no sentido de ser averbado em seus 
assentamentos funcionais o tempo de serviço demonstrado na instrução processual referente à 
Secretaria de Saúde do Estado do Amazonas, no período de período de 19/09/2016 a 
18/10/2023, perfazendo um total de 2.585 (dois mil, quinhentos e oitenta e 
cinco) dias, correspondente a 07 (sete) anos e 01 (um) mês, nos termos da Informação nº 
1670/2024/GTE-IIF/DGP (0612629); 9.2. DETERMINAR à DGP, que providencie que seja 
averbado nos assentamentos funcionais do servidor o tempo de contribuição, nos termos da 
Certidão de Tempo de Serviço. 9.3. ARQUIVAR o processo nos termos regimentais, após o 
cumprimento integral da Decisão.  

Nada mais havendo a tratar, a Presidência deu por encerrada a presente Sessão Administrativa, 
às 11h41, convocando a próxima para o sétimo dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte 
e quatro, à hora regimental. 

 
SECRETARIA DO TRIBUNAL PLENO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO 
AMAZONAS, em Manaus, 29 de outubro de 2024.                     

http://sei.tce.am.gov.br/sei/controlador.php?acao=protocolo_visualizar&id_protocolo=698908&id_procedimento_atual=696131&infra_sistema=100000100&infra_unidade_atual=110000019&infra_hash=d7a7bff37dd02466da7f4a03b22e408371a544214726829e07344cf537582922f1cf34721f93f03cb291c0491000f6640d40dadc33b64415282bd94220a7b33e4dc20ecd302c99cd3a4aedc8594a639c27fd153251626768543b77bc83993b2a

